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Votre organisation
[Ligne d’adresse 1] 
[Ligne d’adresse 2] 
[Ligne d’adresse 3] 
[Numéro de téléphone] 
[Date] 
[Nom du destinataire] 
[Ligne d’adresse 1] 
[Ligne d’adresse 2] 
[Ligne d’adresse 3] 
 

Chère/Cher [Nom du destinataire] 
Objet : Appel à propositions concernant [Nom du programme]

Nous tenons à vous remercier de votre intérêt pour un partenariat avec [votre organisation] et pour votre soumission à notre appel à propositions pour [nom du programme] .  

Nous sommes ravis de vous inviter à participer à la prochaine étape du processus. Félicitations.  

Lors de l’étape suivante, [nombre d’invités] agences seront invitées à participer à un entretien et à une réunion de présentation d’argumentaire créatif avec notre équipe. Notre objectif pour cette réunion est d’en savoir plus sur la façon dont votre agence envisage et résoudrait les défis de communication de ce projet. [Vous pouvez envisager d’inclure ici des informations pertinentes sur la présentation d’argumentaire créatif de votre équipe et sur l’AAP. Vous pouvez également renvoyer les agences à l’AAP pour connaître les détails et les exigences de la présentation d’argumentaire créatif.]

Nous vous contacterons dans les prochains jours pour confirmer la date, l’heure et le lieu de cette réunion. 

LANGUE ALTERNATIVE : Nous aimerions donc vous inviter, vous et votre équipe, à nous rencontrer le [date, heure] à [lieu]. Nous demandons que l’équipe qui assistera à la réunion soit celle qui travaillera sur le projet. Veuillez confirmer votre présence avant le [date, heure]. 

Cordialement, 
 
 
[Votre nom, fonction] 



Cet outil fait partie de la boîte à outils « Campaign in a Box » développée par la Communauté de développement de l'Afrique australe (SADC), l'Alliance mondiale pour l'amélioration de la nutrition (GAIN) et le Fonds des Nations Unies pour l'enfance (UNICEF).
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