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Outil de développement : Lettre de réponse de refus après entretien 
 
Votre organisation
[Ligne d’adresse 1] 
[Ligne d’adresse 2] 
[Ligne d’adresse 3] 
[Numéro de téléphone] 
[Date] 
[Nom du destinataire] 
[Ligne d’adresse 1] 
[Ligne d’adresse 2] 
[Ligne d’adresse 3] 
 

Chère/Cher [Nom du destinataire] 
Objet : [Nom du projet] Appel à propositions et présentation d’argumentaire créatif  

Nous tenons à vous remercier pour l’intérêt que vous portez au partenariat avec [votre organisation], pour votre participation à notre appel d’offres, ainsi que pour l’énergie et le temps consacrés à votre présentation d’argumentaire créatif.   

Le processus était extrêmement compétitif et malheureusement, nous avons le regret de vous informer que votre agence n’a pas été sélectionnée comme agence partenaire pour [nom du programme]. Vous trouverez ci-joint quelques commentaires sur votre présentation ; nous espérons que cela vous sera utile, à vous et à votre équipe.  

Nous conserverons vos informations dans nos dossiers afin de pouvoir vous contacter si une autre opportunité de partenariat se présente.  

Cordialement, 
 
  
[Votre nom, fonction] 


Cet outil fait partie de la boîte à outils « Campaign in a Box » développée par la Communauté de développement de l'Afrique australe (SADC), l'Alliance mondiale pour l'amélioration de la nutrition (GAIN) et le Fonds des Nations Unies pour l'enfance (UNICEF).
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