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Ferramenta de desenvolvimento: Carta de rejeição do RFP
 
A sua organização
[Endereço - linha 1] 
[Endereço - linha 2] 
[Endereço - linha 3] 
[Número de telefone] 
[Data] 
[Nome do destinatário] 
[Endereço - linha 1] 
[Endereço - linha 2] 
[Endereço - linha 3] 
 

Caro [Nome do destinatário] 
Re: [Nome do programa] Pedido de propostas

Gostaríamos de agradecer o seu interesse em estabelecer uma parceria com [a sua organização] e a sua apresentação ao nosso pedido de propostas para o [nome do programa].  

Infelizmente, lamentamos informá-lo de que a sua agência não foi selecionada para participar na fase seguinte do processo. Nesta ocasião, procurávamos uma agência com maior experiência em [pormenores específicos, tais como campanhas digitais, redes sociais, campanhas de alimentos e bebidas]. Na nossa avaliação, foi também salientado que a sua apresentação de proposta [inserir pormenores – por exemplo, não continha algumas das informações necessárias, excedia o orçamento atribuído ou não estava em conformidade com os objetivos do nosso projeto]. 

No entanto, manteremos as suas informações nos nossos arquivos para podermos contactá-lo caso surja outra oportunidade de parceria.  

Com os melhores cumprimentos, 
 
 
[O seu nome, cargo] 


Esta ferramenta faz parte do conjunto de ferramentas ‘Campaign in a Box’ desenvolvido pela Comunidade de Desenvolvimento da África Austral (SADC), pela Aliança Global para a Melhoria da Nutrição (GAIN) e pelo Fundo das Nações Unidas para a Infância (UNICEF).
image1.png
CAMPAIGN

INABOXTOOLKIT




