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Ferramenta de desenvolvimento: Modelo de carta de adjudicação do RFP
 
A sua organização
[Endereço - linha 1] 
[Endereço - linha 2] 
[Endereço - linha 3] 
[Número de telefone] 
[Data] 
[Nome do destinatário] 
[Endereço - linha 1] 
[Endereço - linha 2] 
[Endereço - linha 3] 
 

Caro [Nome do destinatário] 
Re: [Nome do projeto] Pedido de propostas e apresentação do projeto criativo 

Gostaríamos de agradecer o seu interesse em estabelecer uma parceria com [a sua organização], a sua apresentação ao nosso pedido de propostas e o tempo e energia dedicados à sua apresentação do projeto criativo.   

Temos o prazer de o informar que a sua agência foi selecionada, através de um processo muito competitivo, para ser a nossa agência parceira no [nome do programa]. Parabéns. Aguardamos com grande expetativa esta parceria.  

Em anexo encontrará um comentário importante sobre a sua apresentação. Na reunião inicial, partilharemos um comentário mais completo e os próximos passos. Nesta reunião, fornecer-lhe-emos também uma cópia completa do âmbito de trabalho e dos resultados da sua agência, bem como um comentário sobre o seu plano de pessoal e propostas de orçamento, para que possamos finalizar e avançar rapidamente para a contratação.  

Gostaríamos, por conseguinte, de convidá-lo a si e à sua equipa para uma reunião connosco em [data, hora] em [local]. Solicitamos que a equipa que participe na reunião seja a equipa que trabalhará quotidianamente no projeto. Confirme a presença e os participantes até [data, hora]. 

Com os melhores cumprimentos, 
 
 
 [O seu nome, cargo] 


Esta ferramenta faz parte do conjunto de ferramentas ‘Campaign in a Box’ desenvolvido pela Comunidade de Desenvolvimento da África Austral (SADC), pela Aliança Global para a Melhoria da Nutrição (GAIN) e pelo Fundo das Nações Unidas para a Infância (UNICEF).
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