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L’objectif du programme est de développer une campagne multimédia de communication pour le changement social et comportemental (CCSC) fondée sur des données probantes, axée sur les pratiques d’alimentation des nourrissons et des jeunes enfants (ANJE). Les principales activités comprennent les suivantes : élaboration d’une stratégie de campagne, conception d’actifs créatifs, pré-test des messages de campagne et finalisation des supports de campagne. Ces activités nécessiteront des consultations continues entre les partenaires et les parties prenantes.

Ce document fournit un résumé du processus et du cadre de gestion, de surveillance et de coordination. 


Calendrier global :
Le calendrier de la campagne est le suivant : [indiquer les dates clés, y compris la réunion de lancement, le lancement du processus de demande de propositions, la date provisoire de mise en œuvre et autres ; un tableau peut être utile]. 


Structures de gestion et de surveillance
L’équipe du programme est composée de [cela devrait inclure le gestionnaire du programme, des spécialistes techniques et d’autres personnes, le cas échéant]. L’équipe du programme dirigera la gestion quotidienne du programme, y compris l’engagement des parties prenantes et des agences de création, le développement de la campagne, le budget et le calendrier. 

L’équipe de gestion pays (EGP) est un groupe de membres représentant deux ou trois organisations de soutien et des représentants du ministère de la Santé. Les membres de l’EGP se réuniront toutes les une ou deux semaines et assureront une surveillance de haut niveau. Ils seront responsables de l’approbation de tous les supports de campagne. 

Le Comité consultatif national (CCN) est un groupe de professionnels, de gestionnaires et de décideurs politiques ayant une connaissance pertinente de la programmation de l’ANJE et de la CCSC. Il représente un large éventail d’organisations non gouvernementales, d’agences gouvernementales, d’organisations multilatérales, d’universités, de soins de santé ou autres. Le CCN se réunira mensuellement et soutiendra la prise de décision stratégique et l’alignement avec les programmes d’ANJE et de CCSC existants dans le pays.

Les rôles et responsabilités supplémentaires des structures de gestion et de surveillance sont décrits ci-dessous.



Équipe de gestion pays (EGP)

Membres proposés : [Ajoutez ici une liste des membres proposés par nom, informations d’identification et affiliation]

Niveau d’effort requis :  Nous estimons que les tâches associées à la participation à ce groupe représenteront 4 à 5 heures par semaine, y compris la préparation et la participation aux réunions, la réalisation des travaux de suivi liés aux réunions hebdomadaires, le soutien et l’encadrement de l’équipe du programme et de l’agence de création. 

Rôle global : Le groupe assurera une surveillance de haut niveau et sera responsable de l’approbation de tous les supports et messages de la campagne.

Tâches et responsabilités principales :
· Examiner et fournir des commentaires techniques, éditoriaux et de conception détaillés sur tous les concepts et actifs de campagne créative, y compris l’idée principale, la marque globale, les produits médiatiques et les activités de campagne. 
· Examiner le protocole de pré-test et guider l’agence sur les modifications apportées aux éléments créatifs en fonction des résultats des pré-tests.
· Garantir l’accord et l’approbation universels de l’EGP pour les supports et les messages de campagne finalisés.



Comité consultatif national (CCN)

Membres proposés : [Ajoutez ici une liste des membres proposés par nom, informations d’identification et affiliation]

Niveau d’effort requis : Nous estimons que les tâches associées à la participation à ce groupe représenteront environ 2 à 3 heures par mois, y compris la préparation et la participation à des réunions mensuelles au cours desquelles les progrès seront partagés et les commentaires demandés. 

Rôle global :  Le groupe soutiendra la prise de décision stratégique et l’alignement avec les programmes d’ANJE et de CCSC existants dans le pays.

Tâches et responsabilités principales :
· S’assurer que la campagne soit bien alignée sur les priorités locales et nationales en matière de CCSC et d’ANJE.
· Examiner et fournir des commentaires sur l’approche de la campagne, y compris les thèmes et la sélection des canaux. Établir des liens stratégiques avec des programmes et des campagnes connexes afin de réduire les risques de duplication et de maximiser les opportunités de collaboration ou d’extension des efforts existants.

Cet outil fait partie de la boîte à outils « Campaign in a Box » développée par la Communauté de développement de l'Afrique australe (SADC), l'Alliance mondiale pour l'amélioration de la nutrition (GAIN) et le Fonds des Nations Unies pour l'enfance (UNICEF).
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